Numer zbioru 26/2016
NAZWA ZBIORU DANYCH
Urząd Stanu Cywilnego w Suszcu
Oznaczenie administratora danych:
Nazwa: Gmina Suszec                                                                          Adres: ul. Lipowa 1
REGON: 276258345                                                                              Kod: 43-267 Suszec

Oznaczenie podmiotu któremu powierzono przetwarzanie danych osobowych: Nie powierzono.
Podstawa prawna upoważniająca do prowadzenia zbioru danych: Art. 23 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U.2015.2135 z późn. zm.); Ustawa z dnia 29 września 1986 r. Prawo o aktach stanu cywilnego (Dz.U.2014 poz.1741 z późn. zm.)
Cel przetwarzania danych w zbiorze: Dopełnienie obowiązków określonych w przepisach prawa.
Opis kategorii osób, których dane są przetwarzane w zbiorze: Osoby fizyczne.
Zakres danych przetwarzanych w zbiorze: 
Akty zgonu:  nr PESEL, seria i nr dowodu osobistego, nazwisko i imię zmarłego, nazwisko rodowe zmarłego, stan cywilny, data urodzenia, miejsce urodzenia, ostatnie miejsce zamieszkania, data, godzina i miejsce zgonu, data, godzina i miejsce znalezienia zwłok, nazwisko i imię oraz nazwisko rodowe małżonka osoby zmarłej, imię i nazwisko rodowe ojca osoby zmarłej, imię i nazwisko rodowe matki osoby zmarłej, dane dotyczące osoby zgłaszającej zgon.
Akty małżeństwa: nr PESEL, seria i nr dowodu osobistego, imiona i nazwiska małżonków, nazwiska rodowe, daty urodzenia, miejsce zamieszkania, data zawarcia związku małżeńskiego, nazwiska i nazwiska rodowe rodziców, nazwiska noszone po zawarciu związku małżeńskiego, adnotacje o ustaniu, unieważnieniu małżeństwa lub separacji, nazwiska i imiona świadków.
Akty urodzenia:  imię i nazwisko dziecka, miejsce urodzenia, godzina urodzenia, płeć dziecka, imię i nazwisko rodowe ojca dziecka, imię i nazwisko rodowe matki dziecka, nr pesel rodziców, seria i nr dowodu osobistego rodziców, daty i miejsca urodzenia rodziców dziecka, miejsca zamieszkiwania rodziców dziecka, dane osobowe osoby zgłaszającej urodzenie.
[bookmark: _GoBack]Sposób zbierania danych do zbioru: Od osób, których dotyczą; z innych źródeł niż osoba, której dane dotyczą.
Sposób udostępniania danych ze zbioru: Dane ze zbioru nie będą udostępnianie podmiotom innym, niż upoważnione na podstawie przepisów prawa.
Oznaczenie odbiorców danych lub kategorii odbiorców, którym dane mogą być przekazywane: Dane nie są przekazywane.
Informacja dotycząca ewentualnego przekazywania danych do państwa trzeciego (nazwa państwa): Dane nie są przekazywane.

Nowy wpis/aktualizacja/wykreślenie
Data wpisu, data aktualizacji treści wpisu albo data wykreślenia wpisu
13 czerwca 2016 r.

