Numer zbioru 44/2016
NAZWA ZBIORU DANYCH
Rejestr zamieszkania cudzoziemców
Oznaczenie administratora danych:
Nazwa: Gmina Suszec                                                                          Adres: ul. Lipowa 1
REGON: 276258345                                                                              Kod: 43-267 Suszec


Oznaczenie podmiotu któremu powierzono przetwarzanie danych osobowych: Nie powierzono.
Podstawa prawna upoważniająca do prowadzenia zbioru danych: Art. 23 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U.2015.2135 z późn. zm.); Ustawa z dnia 24 września 2010 r. o ewidencji ludności (Dz.U.2016 poz. 722 z późn. zm.).
Cel przetwarzania danych w zbiorze: Dopełnienie obowiązków określonych w przepisach prawa.
Opis kategorii osób, których dane są przetwarzane w zbiorze: Cudzoziemcy zamieszkali na terenie Gminy Suszec.
[bookmark: _GoBack]Zakres danych przetwarzanych w zbiorze: Nazwisko i imię, data urodzenia, miejsce urodzenia, adres zamieszkania lub pobytu, numer ewidencyjny PESEL, e-mail, adres i data zameldowania na pobyt stały, kraj miejsca zamieszkania, kraj urodzenia, stan cywilny, numer aktu urodzenia i oznaczenie urzędu stanu cywilnego, w którym ten akt został sporządzony, płeć, obywatelstwo lub status bezpaństwowca, imię i nazwisko rodowe oraz numer PESEL małżonka, jeżeli został mu nadany, kraj poprzedniego miejsca zamieszkania, data wymeldowania z pobytu stałego, adres i data zameldowania na pobyt czasowy oraz data upływu deklarowanego terminu pobytu, data wymeldowania z miejsca pobytu czasowego, data wyjazdu poza granice RP trwającego dłużej niż 6 miesięcy i wskazanie kraju wyjazdu, data powrotu z wyjazdu poza granice RP trwającego dłużej niż 6 miesięcy, data zawarcia związku małżeńskiego, numer aktu małżeństwa i oznaczenie urzędu stanu cywilnego, w którym ten akt został sporządzony, data rozwiązania związku małżeńskiego, sygnatura akt i oznaczenie sądu, który rozwiązał małżeństwo, sygnatura i oznaczenie sadu, który ustalił nieistnienie małżeństwa, sygnatura akt i oznaczenie sądu, który unieważnił małżeństwo, data zgonu małżonka, albo data odnalezienia jego zwłok, numer jego aktu zgonu i oznaczenie sądu cywilnego, w którym ten akt został sporządzony, seria, numer i data dokumentu podróży cudzoziemca, ważny dokument podróży lub inny ważny dokument potwierdzający tożsamość i obywatelstwo, data upływu deklarowanego przez cudzoziemca terminu pobytu, data zgonu albo data znalezienia zwłok, numer aktu zgonu i oznaczenie urzędu stanu cywilnego, w którym ten akt został sporządzony.
Sposób zbierania danych do zbioru: Od osób, których dotyczą; z innych źródeł niż osoba, której dane dotyczą.
Sposób udostępniania danych ze zbioru: Dane ze zbioru nie będą udostępnianie podmiotom innym, niż upoważnione na podstawie przepisów prawa.

Oznaczenie odbiorców danych lub kategorii odbiorców, którym dane mogą być przekazywane:
Dane nie są przekazywane.

Informacja dotycząca ewentualnego przekazywania danych do państwa trzeciego (nazwa państwa): Dane nie są przekazywane.



Nowy wpis/aktualizacja/wykreślenie
Data wpisu, data aktualizacji treści wpisu albo data wykreślenia wpisu
16 czerwca 2016 r.


