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OPIS TECHNICZNY 

1. Temat.

Przedmiotem opracowania jest docelowa organizacja ruchu dla zadania: „Wykonanie uproszczonej dokumentacji projektowej w tym zgłoszenie przebudowy ulicy Cichej w Suszcu na odcinku o długości około 180 mb”

2. Podstawa opracowania.

Podstawą opracowania dokumentacji technicznej jest:

· Umowa nr Dr/272/w/3/2012 zawarta w dniu 25.01.2012 r. w Suszcu pomiędzy Gminą Suszec z siedzibą w Suszcu, 43-267 Suszec, ul. Lipowa 1 a Biurem Inżynierskim El-Jot Lesiczka Joanna z siedzibą we Wrocławiu, 52-241 Wrocław, ul. Zawiszy Czarnego 27.

· Rozporządzenie Ministra infrastruktury z dnia 03.07.2003 r. w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania na drogach (dz. U. Nr 220 poz. 2181 z dn. 23.12.2003 r.).

3. Zakres opracowania.

Zakres opracowania obejmuje wykonanie docelowej organizacji ruchu dla tematu jw.  

4. Materiały wyjściowe.

· Aktualna mapy zasadnicza w skali 1:1000

· Inwentaryzacja istniejącego oznakowania poziomego i pionowego

· Uzgodnienia z zamawiającym

5. Stan istniejący.

Ul. Cicha – jest drogą gminną klasy „D”, przebiegającą w całości w terenie zabudowy jednorodzinnej. Przebudowywany odcinek składa się z dwóch łuków poziomych o niewielkich promieniach oraz odcinków prostych. Szerokość jezdni  waha się od 2,2 do 4,0m. Nawierzchnia ulicy przewidzianej do remontu jest nawierzchnią gruntową  w znacznym stopniu uszkodzoną. Pochylenia poprzeczne mocno zaburzone, przez co tworzą się zastoiska wody. Przekrój poprzeczny jest przekrojem drogowym, bez krawężników, z obustronnymi poboczami.

Zabudowa przyjezdniowa stanowi luźną zabudowę jednorodzinną o charakterze gospodarczym. Struktura kierunkowa ruchu wynosi w przybliżeniu 50/50. Struktura rodzajowa wykazuje znaczną przewagę pojazdów osobowych.  

Natężenie ruchu pieszych jest niewielkie. Ruch mieszkańców odbywa się istniejącymi poboczami oraz drogą gruntową.

Obserwacja ruchu wykazała, że nie dochodzi do znaczących zakłóceń, pojazdy poruszają się płynnie z niewielkimi prędkościami, charakterystycznymi dla obszaru zabudowanego przy wąskiej jezdni.

6. Opis przyjętych rozwiązań projektowych.

Docelowa organizacja ruchu wynika bezpośrednio z przewidzianych robót przebudowy ulicy Cichej. Remont przewiduje wymianę konstrukcji jezdni 
z poszerzeniami do wartości normatywnych. Profil podłużny drogi nie uległ zmianie, zastosowano jedynie drobne korekty poprawiające komfort jazdy oraz widoczności. Nie przewiduje się zmian w istniejącej organizacji ruchu. Wprowadzono jedynie wymianę znaku A-7.
Projektowaną organizacje ruchu przedstawiono na rys. 2.1 Plan sytuacyjny – docelowa organizacja ruchu.

7. Warunki techniczne.

· Należy zastosować oznakowanie z grupy wielkości średnie.

· Konstrukcje wsporcze z rur stalowych.

· Tarcze znaków z blachy stalowej ocynkowanej o krawędzi podwójnie spiętej na całym obwodzie.

· Lico tarczy znaków pokryte materiałem odblaskowym, folia II typu.

Oznakowanie oraz urządzenia bezpieczeństwa ruchu należy wykonać zgodnie z załącznikami 1,2,3,4 Rozporządzenia Ministerstwa Infrastruktury z dnia 03.07.2003 w spawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania na drogach. (Dz. U. Nr 220 z dnia 23.12.2003 r. poz. 2181 oraz zgodnie z SST D 07.02.01 – Oznakowanie pionowe.

8. Postanowienia końcowe.

Planowany termin wprowadzenia organizacji ruchu II połowa 2013 r.

Opracował: Maciej Lesiczka
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