DECYZJA
Wójta Gminy Suszec
z dnia 9 sierpnia 2021 r.
o środowiskowych uwarunkowaniach 
OŚR.6220.2.2019

Na podstawie art. 71 ust. 1, ust. 2 pkt 2; art. 73 ust. 1; art. 74 ust. 3a, art. 75 ust. 1 pkt 4; art. 80 ust. 2; art. 84 ust. 1, 1a i 2 oraz art. 85 ust. 1 i 2 pkt 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r.  o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2018 roku, poz. 2081 z późn. zm.) art. 4 ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zmianie ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2019 r., poz. 1712) oraz § 3 1 pkt 33 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko ( t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 71 z póżn. zm.) oraz art. 104 § 1 i 2 oraz art 107 § 1, 2 i 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r., poz. 2096 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku złożonego  przez Pana Adama Zdziebło, pełnomocnika Operatora Gazociągów Przesyłowych GAZ-SYSTEM S.A. Oddział w Świerklanach, ul. Wodzisławska 54, 44-266 Świerklany
orzekam co następuje:  
I. Stwierdzam brak obowiązku  przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia  pn.„Budowa gazociągu DN100 PN2,5MPa, zasilającego SRP Kobiór” w ramach realizacji zadania pn. „Modernizacja gazociągu DN 300 Oświęcim – Radlin, odgałęzienie do SG Kobiór” .  
II. Określam istotne warunki korzystania ze środowiska w fazie realizacji i eksploatacji lub użytkowania przedsięwzięcia pn. . „Budowa gazociągu DN100 PN2,5MPa, zasilającego SRP Kobiór” w ramach realizacji zadania pn. „Modernizacja gazociągu DN 300 Oświęcim – Radlin, odgałęzienie do SG Kobiór”  

1. W ramach zadania przewiduje się wykonanie następujących prac: 
- budowę nowego odcinka gazociągu przesyłowego wysokiego ciśnienia DN100 PN2,5MPa                   
- o długości ok. 5000 m, z rur stalowych, izolowanych fabrycznie powłoką polietylenową lub     
  polipropylenową, których łączenie wykonane będzie przez spawanie,
             - włączenie projektowanego gazociągu DN100 do czynnej sieci,
       - wyłączenie z eksploatacji odcinka istniejącego gazociągu DN100.  
2. Na etapie realizacji przedsięwzięcia przewiduje się wprowadzenie następujących rozwiązań chroniących środowisko przyrodnicze:
            -  prowadzenie prac w porze dziennej tj. od 6.00 do 22.00,
            -  magazynowanie ziemi z wykopów i materiałów w pasie montażowym, wzdłuż                 
               projektowanego    gazociągu,
            -  kierowanie ruchem maszyn budowlanych i środków transportowych po ściśle wytyczonych   
               drogach dojazdowych oraz w pasie budowlano-montażowym,
            - lokalizowanie baz materiałowych i transportowych poza  terenami cennymi przyrodniczo,
            - stosowanie maszyn budowlanych i montażowych w dobrym stanie technicznym,
            - magazynowanie odpadów w szczelnych pojemnikach w wyznaczonych miejscach,
            - wykonywanie prac pod nadzorem przyrodniczym, 
            - prowadzenie trasy gazociągu  w sposób umożliwiający ograniczenie zakresu  wycinki drzew i     
              krzewów do niezbędnego minimum,
            - prowadzenie prac w bezpośredniej bliskości drzew za pomocą sprzętu lekkiego lub ręcznie, 
            - usuwanie drzew i krzewów z pasa montażowego poza sezonem lęgowym oraz poza okresem   
              wegetacji roślin lub w innym terminie wskazanym przez nadzór przyrodniczy.


   
3. Na etapie zakończenia realizacji przedsięwzięcia:
- po zakończeniu budowy zdjęta wcześniej warstwa humusu zostanie rozplantowana, a teren    
  zrekultywowany i  przywrócony do stanu pierwotnego,
- w pasie montażowym wprowadzone zostanie ograniczenie w leśnym użytkowaniu gruntów,     
- w celu zapewnienia bezpieczeństwa pracy systemu przesyłowego w pasie 4.0 m (po 2,0 m od   
  osi gazociągu) wprowadzona zostanie strefa kontrolowana, w której nie mogą rosnąć drzewa.    
            - uporządkowanie terenu po zakończeniu prac budowlanych.
           Administrator sieci może w tej strefie  dokonywać czynności eksploatacyjnych bez ograniczeń. 

III.     Nie stwierdzam  potrzeby przeprowadzenia:
        -  oceny oddziaływania na środowisko pod względem wymagań higienicznych i zdrowotnych, 
        -  postępowania w sprawie transgranicznego oddziaływania na środowisko.

IV.  Charakterystykę przedsięwzięcia określa załącznik nr 1 stanowiący integralną część niniejszej     
   decyzji.
Uzasadnienie
[bookmark: _Hlk5966903]W dniu 22.02.2019 r. na wniosek złożony przez Adama Zdziebło - pełnomocnika Operatora Gazociągów Przesyłowych GAZ-SYSTEM S.A. w Świerklanach,  zostało wszczęte postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach  na realizację przedsięwzięcia pn. „Budowa gazociągu DN100 PN2,5MPa, zasilającego SRP Kobiór” w ramach realizacji zadania pn.: „Modernizacja gazociągu DN 300 Oświęcim – Radlin, odgałęzienie do SG Kobiór”.
Planowane przedsięwzięcie należy do kategorii wskazanych w § 3 ust. 1 pkt 33 rozporządzenia Rady Ministrów z  dnia  9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2016 r., poz. 71), tj. instalacje do przesyłu gazu inne niż  wymienione w § 2 ust. 1 pkt 21 oraz towarzyszące im tłocznie  lub  stacje redukcyjne, z wyłączeniem gazociągów o ciśnieniu nie większym niż 0,5 MPa i przyłączy do budynków; przy czym tłocznie lub stacje redukcyjne budowane, montowane lub przebudowywane przy istniejących instalacjach przesyłowych nie stanowią przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko.  Zgodnie ze wskazanym przepisem dla tego rodzaju przedsięwzięć  mogących znacząco oddziaływać na środowisko, sporządzenie raportu może być wymagane.
Przedsięwzięcie polegać będzie budowie gazociągu  DN100 PN2,5MPa, zasilającego SRP Kobiór, w ramach realizacji zadania pn.: „Modernizacja gazociągu DN 300 Oświęcim – Radlin, odgałęzienie do SG Kobiór”. Projektowany gazociąg zlokalizowany będzie na terenach Lasów Kobiórskich. Najbliższa zabudowa mieszkaniowa znajduje się w odległości ok. 800 m od projektowanego gazociągu.
W ramach zadania przewiduje się wykonanie następujących prac: 
- budowę nowego odcinka gazociągu przesyłowego wysokiego ciśnienia DN100 PN2,5MPa                   
  o długości ok. 5000 m, z rur stalowych, izolowanych fabrycznie powłoką pilietylenową lub     
  polipropylenową, których łączenie wykonane będzie przez spawanie,
- włączenie projektowanego gazociągu DN100 do czynnej sieci,
- wyłączenie z eksploatacji odcinka istniejącego gazociągu DN100.  
Na trasie projektowanego gazociągu znajdują się grunty leśne oraz droga (ul. Branica), której  przekroczenie będzie wykonywane metodą bezwykopową, bez naruszenia konstrukcji jezdni, natomiast pozostała część realizowana będzie metodą wykopu otwartego. Na okres budowy zajęty zostanie pas terenu o szerokości 15 m, który wykorzystany zostanie do wykonania wykopu otwartego, składowania humusu ze strefy wykopu, składowania gruntu z wykopu, ułożenia i montażu rur wzdłuż wytyczonej trasy, zlokalizowania drogi serwisowej w celu zabezpieczenia komunikacji na czas budowy. Roboty prowadzone będą na odcinkach o długości kilkudziesięciu metrów  dziennie, które zmieniać się będą potokowo. Gazociąg na całej długości będzie ułożony w ziemi tak, aby miał co najmniej 1,2 m przykrycia, licząc od górnej płaszczyzny rury do poziomu gruntu. Wykonanie robót na  trasie o całkowitej długości ok. 5000 m nie zakłóci  migracji potencjalnych zwierząt na terenach nie objętych robotami. Po zakończeniu prac na pierwszym odcinku zostanie on doprowadzony do stanu poprzedniego, co umożliwi migracje potencjalnych zwierząt. Po zakończeniu budowy zdjęta wcześniej warstwa humusu zostanie rozplantowana, a teren zrekultywowany i  przywrócony do stanu pierwotnego. Po zakończeniu prac w pasie montażowym wprowadzone zostanie ograniczenie w leśnym użytkowaniu gruntów. W celu zapewnienia bezpieczeństwa pracy systemu przesyłowego w pasie 4.0 m (po 2,0 m od osi gazociągu) wprowadzona zostanie strefa kontrolowana, w której nie mogą rosnąć drzewa.  Administrator sieci może w tej strefie  dokonywać czynności eksploatacyjnych bez ograniczeń. 

Na podstawie art. 64 ust. 1, pkt 1 i 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r.  o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko  wystąpiono do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska  w Katowicach pismem nr OŚR.6220.2.2019  z dnia   20.03.2019 r. oraz do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Tychach pismem nr OŚR.6220.2.2019  z dnia 20.03.2019 r. o wydanie opinii w sprawie obowiązku  przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia. 
Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska  pismem nr WOOŚ.4220.150.2019.KC z dnia  03.04.2019 r. wyraził opinię, że dla przedsięwzięcia pn. „Budowa gazociągu DN100 PN2,5MPa zasilającego SRP Kobiór” w ramach realizacji zadania pn.: „Modernizacja gazociągu DN 300 Oświęcim – Radlin, odgałęzienie do SG Kobiór” nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko w zakresie przewidzianym  art. 63 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz.U. z 2018 r., poz. 2081 ze zm.). Obowiązek ten nie został nałożony ze względu na to, że nie zachodzą uwarunkowania określone w art. 63 ust. 1 wyżej cytowanej ustawy. 
W związku z realizacją oraz eksploatacją gazociągu nie przewiduje się powstawania ścieków przemysłowych. W czasie realizacji inwestycji może wystąpić konieczność odwodnienia wykopów, które z uwagi na niewielką skalę przedsięwzięcia będzie krótkotrwałe i nie wpłynie na środowisko gruntowo-wodne. W celu odprowadzenia ścieków bytowych zaplecze budowy zostanie wyposażone w przenośny sanitariat. Zgromadzone w nim ścieki będą wywożone w miarę potrzeb przez uprawnione podmioty. 
W trakcie realizacji inwestycji źródłami generującymi hałas w sposób znaczący będą maszyny i urządzenia budowlane. Uciążliwości z zakresu hałasu powodowane pracami budowlanymi na etapie budowy z uwagi na niewielką skalę inwestycji będą miejscowe, krótkotrwałe i ustąpią po zakończeniu prac budowlanych. W trakcie trwania prac budowlano-montażowych wystąpi okresowa emisja niezorganizowana zanieczyszczeń pyłowo-gazowych do powietrza, związana głównie z pracą sprzętu i środków transportu napędzanych silnikami spalinowymi oraz z robotami ziemnymi (odkopywanie i zasypywanie). W trakcie prowadzenia prac włączeniowych do sieci gazowej konieczne będzie odgazowanie fragmentu sieci, przewiduje się, że na etapie budowy zostanie upuszczone ok. 900 Nm3 gazu ziemnego. Ze względu na bezobsługowy system, eksploatacja projektowanego odcinka gazociągu nie będzie wymagała wykorzystania wody ani innych surowców, materiałów, paliw oraz energii. Oddziaływanie na środowisko związane z eksploatacją wybudowanego gazociągu będzie znikome. Oddziaływania chwilowe polegające na emisji hałasu i zanieczyszczenia powietrza atmosferycznego metanem będą związane ze sporadycznymi upustami gazu. Gazociąg jest układem hermetycznym. Podczas normalnej pracy gazociągu emisja przesyłanego gazu do atmosfery nie występuje. Emisja gazu może nastąpić tylko w czasie awarii odcinka gazociągu i awaryjnego zrzutu gazu z wyznaczonego odcinka przez zespół zaporowo upustowy, w tym celu wyznacza się strefę zagrożenia wybuchem. Dla zapewnienia bezpieczeństwa użytkowania gazociąg wejściowy zostanie wykonany z materiałów wysokiej jakości, z wykorzystaniem nowoczesnych technik łączenia rur. Wszystkie połączenia spawane zostaną poddane kontrolnym badaniom wizualnym i radiograficznym. Po wykonaniu rurociąg zostanie poddany pneumatycznej próbie wytrzymałości i szczelności. W celu zapewnienia biernej ochrony przed korozją do budowy zostaną wykorzystane rury stalowe izolowane fabrycznie, połączenia spawane oraz kształtki zostaną zaizolowane.  
Teren przedsięwzięcia zlokalizowany jest poza obszarami wymagającymi specjalnej ochrony ze względu na występowanie gatunków roślin i zwierząt oraz ich siedlisk i siedlisk przyrodniczych objętych ochroną, w tym obszarami sieci Natura 2000. Realizacja przedsięwzięcia wymagać będzie przeprowadzania prac związanych z wycinką drzew i krzewów kolidujących z planowaną infrastrukturą i zagospodarowaniem terenu. Działania te prowadzone będą  z zachowaniem wymogów wynikających z przepisów szczegółowych w tym zakresie tj. po przeprowadzeniu stosownej inwentaryzacji i uzyskaniu pozwolenia na wycinkę. Przedmiotowe przedsięwzięcie nie będzie realizowane na obszarach: wodno-błotnych, o płytkim zaleganiu wód podziemnych, wybrzeży, górskich, w strefie ochronnej ujęć wód i ochronnych zbiorników wód śródlądowych, wymagających specjalnej ochrony ze względu na występowanie gatunków roślin i zwierząt oraz siedlisk przyrodniczych objętych ochroną, o znacznej gęstości zaludnienia oraz przylegających do jezior i ochrony uzdrowiskowej. Ze względu na charakterystykę i lokalizację przedsięwzięcia oraz przewidywany stopień oddziaływania na środowisko należy wykluczyć transgraniczne oddziaływanie na środowisko i możliwości negatywnego wpływu na siedliska objęte ochroną w ramach sieci obszarów Natura 2000.  
Biorąc pod uwagę rodzaj i charakterystykę przedsięwzięcia, usytuowanie poza  terenami wymagającymi specjalnej ochrony, przewidywany rodzaj i skalę oddziaływania w tym krótkotrwałość występowania znaczących uciążliwości Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska  wyraził opinię o braku konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko oraz sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko dla ww. przedsięwzięcia.

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny pismem nr 17/NS/ZNS.513-12/208/2019 z dnia 01.04.2019 r. wyraził opinię  o braku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia pn. „Budowa gazociągu DN100 PN2,5MPa zasilającego SRP Kobiór” w ramach realizacji zadania pn.: „Modernizacja gazociągu DN 300 Oświęcim – Radlin, odgałęzienie do SG Kobiór”. Biorąc pod uwagę lokalizację inwestycji na terenach leśnych, oddalenie od zabudowy mieszkaniowej oraz uwzględniając  łącznie uwarunkowania  zawarte w art. 63 ust. 1  ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko nie stwierdził potrzeby przeprowadzania  oceny oddziaływania na środowisko pod względem wymagań higienicznych i zdrowotnych. 
W oparciu o opinie Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Katowicach oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Tychach  Wójt Gminy Suszec  nie stwierdził potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedmiotowego przedsięwzięcia na środowisko.               Dnia 12 kwietnia 2019 r. wydał Postanowienie nr OŚR.6220.2.2019 z  o odstąpieniu  od obowiązku  przeprowadzenia oceny  oddziaływania  na środowisko  dla przedmiotowego przedsięwzięcia na podstawie art. 63 ust. 2  ustawy  z dnia  z dnia 3 października 2008 r.    o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2018 roku, poz. 2081 z późn. zm.)
W dniu 23 kwietnia 2019 r. do Urzędu Gminy Suszec wpłynęło pismo Pana Adama Zdziebło - pełnomocnika Operatora Gazociągów Przesyłowych GAZ-SYSTEM S.A. w Świerklanach o zawieszenie postępowania w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla w/w przedsięwzięcia, w związku z rozpoczętą dnia 12 kwietnia 2019 r.  procedurą zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w Lasach Kobiórskich po północnej stronie linii kolejowej, przebiegającej przez Suszec.  
Zgodnie z art. 98 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego  organ administracji publicznej może zawiesić postepowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte,  a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz nie zagraża to interesowi społecznemu. 
Postanowieniem z dnia 25 kwietnia 2019 r. nr OŚR.6220.2.2019 wójt gminy na wniosek pełnomocnika zawiesił postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach na realizację przedmiotowego przedsięwzięcia do czasu zakończenia procedury zmiany planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w Lasach Kobiórskich po północnej stronie linii kolejowej, przebiegającej przez Suszec. O zawieszeniu postępowania zawiadomiono strony postępowania. 

Pismem z dnia 09.07.2021 nr OS-DC.410.2.2016.89 (BP) (wpływ do urzędu 13.07.2021 r.) Operator Gazociągów Przesyłowych GAZ-SYSTEM S.A. Oddział w Świerklanach, podpisanym przez Pana Janusza Pietruszewskiego, zwrócił się o podjęcie zawieszonego postępowania  z uwagi na   zakończoną procedurę zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, powołując się Uchwałę Nr XXXIII/274/2021  Rada Gminy Suszec z dnia 27 maja 2021 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w Lasach Kobiórskich po północnej stronie linii kolejowej przebiegającej przez Gminę Suszec. Uchwała została ogłoszona w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego dnia 8 czerwca 2021 r. 
Zgodnie z art. 97 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego, gdy ustąpią przyczyny uzasadniające zawieszenie postępowania, organ administracji publicznej  podejmuje postępowanie z urzędu lub na żądanie strony. 
Wójt Gminy Suszec  Postanowieniem nr OŚR.6220.2.2019 z dnia 21 lipca 2021 r.  podjął postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach na realizację w/w przedsięwzięcia,  zawieszone na wniosek strony z uwagi na zakończoną zmianę miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w Lasach Kobiórskich po północnej stronie linii kolejowej, przebiegającej przez Suszec.  O podjętym postanowieniu organ zawiadomił strony postępowania. 
Zgodnie z art. 80 ust. 2 ustawy ooś właściwy organ wydaje decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach po stwierdzeniu zgodności lokalizacji przedsięwzięcia z ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, jeżeli plan ten został uchwalony.
Przedsięwzięcie  pn. „Budowa gazociągu DN100 PN2,5MPa, zasilającego SRP Kobiór” w ramach realizacji zadania pn.: „Modernizacja gazociągu DN 300 Oświęcim – Radlin, odgałęzienie do SG Kobiór”  jest zgodne z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego Gminy Suszec. 
Powołując się na art. 10 Kodeksu postępowania administracyjnego, pismem nr OŚR.6220.6.2020 z dnia 121.07.2021 r. zawiadomiono strony postępowania o możliwości zapoznania się ze zgromadzonym materiałem dowodowym i wypowiedzenia się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań, przed wydaniem decyzji administracyjnej. W zakreślonym terminie nie wniesiono uwag ani zastrzeżeń do zgromadzonego w tej sprawie materiału dowodowego.

W związku z powyższym orzeczono jak w sentencji.


Pouczenie
Od niniejszej decyzji służy stronom odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w             Bielsku-Białej za pośrednictwem Wójta Gminy Suszec, w terminie 14 dni od dnia jej otrzymania.                  Równocześnie organ informuje o prawie do zrzeczenia się odwołania wobec organu administracji publicznej, który wydał decyzję. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i prawomocna.
Zgodnie z art.72 ust. 1 pkt 1oraz ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r.  o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2018 roku, poz. 2081 z późn. zm.) decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach wydaje się przed uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na budowę, decyzji o zatwierdzeniu projektu budowlanego oraz decyzji o pozwoleniu na wznowienie robót budowlanych  - wydawanych na podstawie ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz.U. z 2018 r., poz. 1202 ze zm.). Złożenie wniosku następuje w terminie 6 lat od dnia, w którym decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach stała się ostateczna, z zastrzeżeniem ust. 4 i 4b ustawy ooś.



Otrzymują:
1. Pan Adam Zdziebło Pełnomocnik Operatora Gazociągów przesyłowych GAZ-SYSTEM S.A. Oddział w Świerklanach,
2. PGL Lasy Państwowe Nadleśnictwo Kobiór,
3. Powiatowy Zarząd Dróg w Pszczynie,
4. PKP S.A. w Warszawie,
5. a/a.

Do wiadomości: 
1. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Katowicach,
2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Tychach,


























Wyk.OŚR/G.K.
Załącznik nr 1 do decyzji 
Wójta Gminy Suszec z dnia 9 sierpnia 2021 r.
 nr  OŚR.6220.2.2019


Charakterystyka przedsięwzięcia

Przedsięwzięcie polegać będzie na budowie gazociągu  DN100 PN2,5MPa, zasilającego SRP Kobiór, w ramach realizacji zadania pn.: „Modernizacja gazociągu DN 300 Oświęcim – Radlin, odgałęzienie do SG Kobiór”. Projektowany gazociąg zlokalizowany będzie na terenach Lasów Kobiórskich. Najbliższa zabudowa mieszkaniowa znajduje się w odległości ok. 800 m od projektowanego gazociągu.
Projektowany gazociąg DN100 zlokalizowany będzie w powiecie pszczyńskim, w gminie Suszec, na terenie Lasów Kobiórskich. Przebiega przez tereny działek leśnych  oraz drogowej.
W ramach zadania przewiduje się wykonanie następujących prac: 
- budowę nowego odcinka gazociągu przesyłowego wysokiego ciśnienia DN100 PN2,5MPa                   
  o długości ok. 5000 m, z rur stalowych, izolowanych fabrycznie powłoką polietylenową lub     
  polipropylenową, których łączenie wykonane będzie przez spawanie,
- włączenie projektowanego gazociągu DN100 do czynnej sieci,
- wyłączenie z eksploatacji odcinka istniejącego gazociągu DN100.  
Na trasie projektowanego gazociągu znajdują się grunty leśne oraz droga (ul. Branica), której  przekroczenie będzie wykonywane metodą bezwykopową, bez naruszenia konstrukcji jezdni, natomiast pozostała część realizowana będzie metodą wykopu otwartego. Na okres budowy zajęty zostanie pas terenu o szerokości 15 m, który wykorzystany zostanie do wykonania wykopu otwartego, składowania humusu ze strefy wykopu, składowania gruntu z wykopu, ułożenia i montażu rur wzdłuż wytyczonej trasy, zlokalizowania drogi serwisowej w celu zabezpieczenia komunikacji na czas budowy. Roboty prowadzone będą na odcinkach o długości kilkudziesięciu metrów  dziennie, które zmieniać się będą potokowo. Gazociąg na całej długości będzie ułożony w ziemi tak, aby miał co najmniej 1,2 m przykrycia, licząc od górnej płaszczyzny rury do poziomu gruntu. Wykonanie robót na  trasie o całkowitej długości ok. 5000 m nie zakłóci  migracji potencjalnych zwierząt na terenach nie objętych robotami. Po zakończeniu prac na pierwszym odcinku zostanie on doprowadzony do stanu poprzedniego, co umożliwi migracje potencjalnych zwierząt. Po zakończeniu budowy zdjęta wcześniej warstwa humusu zostanie rozplantowana, a teren zrekultywowany i  przywrócony do stanu pierwotnego. Po zakończeniu prac w pasie montażowym wprowadzone zostanie ograniczenie w leśnym użytkowaniu gruntów. W celu zapewnienia bezpieczeństwa pracy systemu przesyłowego w pasie 4.0 m (po 2,0 m od osi gazociągu) wprowadzona zostanie strefa kontrolowana, w której nie mogą rosnąć drzewa.  Administrator sieci może w tej strefie  dokonywać czynności eksploatacyjnych bez ograniczeń. 
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