                                                                                                  Suszec, dnia 25 czerwca 2024 r.

INFORMACJA O WYNIKACH KONKURSU NA DYREKTORA GMINNEGO OŚRODKA KULTURY W SUSZCU

Jednostka organizująca nabór: Urząd Gminy Suszec, ul. Lipowa 1; 43 – 267 Suszec

Dotyczy: konkursu na Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury w Suszcu, stosownie do treści ogłoszenia z dnia 20 maja 2024  r.
 
Wójt Gminy Suszec informuje, że w wyniku przeprowadzonego konkursu          na stanowisko Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury w Suszcu,                        ul. Ogrodowa 22 na powyższe stanowisko wybrana została:

Pani Katarzyna Krzempek, 
zamieszkała w ŻORACH

Uzasadnienie wyboru:
Kandydatka spełniła wszystkie wymogi formalne zawarte w ogłoszeniu                o konkursie z dnia 20 maja 2024 r. oraz wykazała poziom wiedzy merytorycznej teoretycznej i praktycznej adekwatny do stanowiska, na które prowadzony był konkurs. 

Ocenie podlegały: dokumenty aplikacyjne kandydata, zawartość merytoryczna oraz praktyczne zastosowanie Koncepcji funkcjonowania Gminnego Ośrodka Kultury w Suszcu, wiedza i doświadczenie zawodowe kandydatki, umiejętności i kwalifikacje w zakresie zarządzania instytucją kultury, znajomość odpowiednich przepisów prawa, cechy osobowościowe oraz znajomość potrzeb lokalnej społeczności, umiejętność współpracy oraz komunikacji interpersonalnej.
Kandydatka wykazała się również znajomością przepisów prawnych niezbędnych do realizacji zadań wskazanych w treści ogłoszenia o konkursie wynikających z opisu stanowiska pracy.

Wójt Gminy Suszec
    Marian Pawlas
                                                                                            
 
