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Urząd Gminy Suszec prowadzi monitoring wizyjny instalacji fotowoltaicznej oraz części parkingu zlokalizowanego przy Urzędzie Gminy Suszec, w celu zapewnienia ochrony mienia komunalnego Gminy Suszec. Podstawą prawną wprowadzenia monitoringu stanowią art. 9a ust. 1 ustawy z 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2019 r. poz. 506); w związku z art. 6 ust. 1 lit. e Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE. Administratorem systemu monitoringu jest Wójt Gminy Suszec. 
Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych jest możliwy pod numerem tel.: (32) 449 30 50 lub adresem e-mail iod@suszec.pl. 
Każda osoba ma prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna, że przetwarzanie danych osobowych jej dotyczących narusza przepisy rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE – RODO.
 Zapisy z monitoringu przechowywane będą przez okres 28 dni. Odbiorcami danych osobowych mogą być wyłącznie organy uprawnione na podstawie przepisów prawa.”

